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Звіт  
про базове відстеження результативності  

постанови Кабінету Міністрів України від 11 червня 2025 року № 673  
«Про затвердження критеріїв оцінки допустимості державної допомоги  

суб’єктам господарювання на професійну підготовку працівників»  
 

1. Вид та назва регуляторного акта 
Постанова Кабінету Міністрів України від 11 червня 2025 року № 673 «Про 

затвердження критеріїв оцінки допустимості державної допомоги суб’єктам господарювання 
на професійну підготовку працівників» (далі – регуляторний акт). 

 
2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Антимонопольний комітет України (далі – Комітет). 
 
3. Цілі прийняття акта 
Регуляторний акт прийнято з метою імплементації відповідних положень Угоди про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода 
про асоціацію), створення правових механізмів реалізації положень Закону України «Про 
державну допомогу суб’єктам господарювання» (далі – Закон), а також удосконалення 
встановленого правового регулювання з метою ефективного функціонування системи 
контролю і моніторингу державної допомоги. 

 
4. Строк виконання заходів з відстеження 
З 07.05.2026 по 25.05.2026. 
 
5. Тип відстеження 
Базове відстеження. 
 
6. Методи одержання результатів відстеження 
Для проведення базового відстеження використовувався статистичний метод 

одержання результатів відстеження. 
 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також 

способи одержання даних 
Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності, ‒ 

статистичний. Такими даними є:  
кількість суб’єктів господарювання, на яких може поширюватися дія регуляторного 

акта; 
кількість прийнятих Комітетом рішень про допустимість державної допомоги 

суб’єктам господарювання на професійну підготовку працівників; 
кількість випадків скасування в судовому порядку рішень Комітету щодо оцінки 

допустимості державної допомоги суб’єктам господарювання на професійну підготовку 
працівників;  

рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень 
регуляторного акта; 
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8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
Кількісні значення показників результативності1. 

 
Показники результативності Результативність 

Кількість суб’єктів господарювання, на яких може поширюватися 
дія регуляторного акта 
 

1 949 4712 
 
 

Кількість прийнятих Комітетом рішень  
про допустимість державної допомоги суб’єктам господарювання 
на професійну підготовку працівників 

0 

Кількість випадків скасування в судовому порядку рішень 
Комітету щодо оцінки допустимості державної допомоги суб’єктам 
господарювання на професійну підготовку працівників  

0  

 
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень 

регуляторного акта  високий. Регуляторний акт розміщено на офіційному вебпорталі 
Верховної Ради України, опубліковано в Офіційному віснику України від 18.07.2025 № 55 
(стаття 3796, код акта 132866/2025), у газеті «Урядовий кур’єр» від 14.06.2025 № 120, в 
інформаційно-правовій системі «ЛІГА:ЗАКОН», на офіційному вебпорталі Комітету. 

 
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей 
Прийняття регуляторного акта дало змогу запровадити на національному рівні 

вдосконалені підходи до оцінювання державної допомоги суб’єктам господарювання на 
професійну підготовку працівників, забезпечило імплементацію відповідних положень 
Угоди про асоціацію. Зазначене сприятиме забезпеченню захисту та розвитку конкуренції на 
відповідних ринках, підвищенню прозорості та ефективності управління ресурсами держави 
та місцевими ресурсами.  

Визначення мети й форми державної допомоги, категорій отримувачів державної 
допомоги, максимального розміру державної допомоги, яка може надаватися, умов та 
способу розрахунку сукупного розміру державної допомоги, витрат, що можуть бути 
відшкодовані отримувачам державної допомоги, які передбачені Критеріями оцінки 
допустимості державної допомоги суб’єктам господарювання на професійну підготовку 
працівників, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України  
від 11 червня 2025 року № 673, забезпечує для надавачів державної допомоги та суб’єктів 
господарювання, що є отримувачами такої державної допомоги, визначення умов, за яких 

 
1Відповідно до пункту 52 розділу 9 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону (згідно із Законом 

України від 15 березня 2022 року № 2134-IX, у редакції Закону України від 01 квітня 2022 року № 2175-IX, 
враховуючи Закон України від 21 серпня 2025 року № 4585-IX), зокрема, під час дії воєнного стану норми 
статей 6, 7, 9–16 цього Закону та інші норми законодавства, що випливають із зазначених статей цього Закону, 
не застосовуються. Надавачі державної допомоги звільняються від обов’язку: повідомлення про нову державну 
допомогу та про пропозиції щодо внесення змін до умов чинної державної допомоги, якщо така державна 
допомога надається під час дії воєнного стану та протягом одного року після його припинення або скасування; 
подання інформації про чинну державну допомогу, надану під час дії воєнного стану та протягом одного року 
після його припинення або скасування. 
 

2Потенційна кількість суб'єктів господарювання, що можуть підпадати під сферу регулювання акта, 
згідно з даними Державної служби статистики України за 2024 рік, розміщеними в мережі «Інтернет» за 
адресою https://stat.gov.ua/ (Статистика за темами / Діяльність підприємств) (Показники діяльності суб’єктів 
господарювання / Кількість діючих суб’єктів господарювання з урахуванням банків). 
 

https://stat.gov.ua/
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така державна допомога є допустимою. Це підвищуватиме прозорість функціонування 
системи державної допомоги.  

 
 
Голова Антимонопольного 
комітету України                                            Павло КИРИЛЕНКО 
 


